



ROMANIA

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

A1 USR/359 - 17.04.2019

Parlamentul României
Camera Deputaților

Nr. 7843A/17.04.2019

Întrebare

Către: Carmen Dan, Ministrul Afacerilor Interne

De la: Mihai Cătălin Botez, Deputat USR, Circumscripția electorală nr. 39 Vaslui.

Obiectul întrebării: Situația autospecialelor din dotarea Biroului de Investigații Criminale al Poliției Roman

Stimată doamnă ministru,

După cum bine știți, m-am adresat de mai multe ori Ministerului Afacerilor Interne în legătură cu dotările Poliției Române, atât în ceea ce privește echipamentele necesare desfășurării activității de zi cu zi, cât și dotările parcului auto.

În răspunsurile de la întrebările anterioare, mi-ați precizat existența unui proces continuu de modernizare a parcului auto, multe dintre autoturismele folosite de polițiști la vremea actuală fiind într-o stare avansată de degradare, precum și un proces de achiziționare a unor echipamente pentru desfășurarea activității de zi cu zi.

Recent mi-a fost adusă la cunoștință situația parcului auto de la nivelul Poliției Roman.

În dotarea Poliției Roman există autospeciale care și-au depășit perioada de folosire de chiar și 4 ori. În acest moment, autoturismele pun în pericol viața polițiștilor și a persoanelor care sunt transportate cu aceste autoturisme. Defecțiune s-au transformat în situații de un pericol real: blocarea intersecțiilor datorită defecțiunilor sau **chiar mașini care au luat foc în stradă.**

Mai mult, o parte din polițiștii care au sesizat aceste probleme, au ajuns să fie cercetați disciplinar pentru sesizarea acestor probleme, în condițiile în care mașinile noi din dotare ajung să fie folosite doar de conducere, fără a fi utilizare în cadrul misiunilor.

Cabinet parlamentar Botez Mihai-Cătălin
Bârlad, str. Paloda, nr. 11, Et. I, Cam. 6, jud. Vaslui.
Telefon: 0725 109 712 E-mail: mihaibotez.dep@gmail.com



Astfel, vă rog să îmi răspundeți cu celeritate la următoarele întrebări:

1. Vă rog să îmi precizați dacă ați luat la cunoștință faptul că polițiștii de la Poliția Roman trebuie să circule cu autoturisme ruginite și dacă ați acționat pentru înlocuirea mașinii de îndată.
2. Vă rog să îmi precizați dacă dumneavoastră considerați această situație conformă cu standardele la care trebuie să se ridice Poliția Română.
3. Care este numărul de mașini aflate în folosința Poliției Roman și care este numărul de mașini aflate în cadrul Biroului de Investigații Criminale din cadrul Poliției Roman?
4. Vă rog să îmi transmiteți numărul de polițiști cercetați disciplinar pentru chestiuni conexe referitoare la sesizarea problemelor privind dotarea cu echipamente.
5. Vă rog să îmi menționați, care este numărul de autospeciale alocate Poliției Roman în ultimii 10 ani și care a fost destinația de folosință declarată a acestor autoturisme.
6. În cazul în care, în urma anchetei, s-a constatat faptul că persoane aflate în conducere au cercetat disciplinar în mod abuziv polițiști, vă rog să îmi menționați care au fost măsurile luate pentru sancționarea abaterilor.

Dacă sloganul Poliției Române este „Siguranță și încredere”, vă rog să notați că asigurarea ordinii publice poate fi făcută doar prin asigurarea siguranței polițiștilor. Am încredere că o să răspundeți cu rapiditate și veți lua cât mai curând măsurile necesare.

Vă rog să vă asigurați că parcul auto al TUTUROR birourilor de Poliție din cadrul Poliției Române, se încadrează în condițiile de securitate necesare.

Data

Cu respect,

Mihai Cătălin Botez, Deputat USR

